

学礼仪、送义诊、看演出……

开发区的女神们,忙并快乐着

本报记者 朱燕

昨天是“三八”妇女节,关爱妇女同胞,开发区各界开展了形式多样的庆祝活动。区文明办、区妇工委开展了“家风家教进机关”主题宣讲活动;卫计分局联合总工会组织开展关心关爱女职工义诊服务进企业活动;头格社区妇联邀请了专职书法老师,走进月雅河幼儿园为师生送福送旺;中沙社区妇联带领社区居民等20多人,开展“三八暨巾帼护河”志愿者活动;朗琴社区邀请辖区妇女同胞相聚朗诗咖啡馆,以“霓裳扮靓半边天·携手相约女人节”为主题开展了一场礼仪培训及心理健康座谈会……

文化走亲 欢聚邻里

3月8日上午,白杨街道妇联携手邻里社区举办的“巾帼心向党 建功新时代”庆祝“三八”国际妇女节主题活动热闹开场。

本次活动特意邀请了江干区笕桥街道机场社区的军人妈妈们,通过文化走亲的形式,让来自不同社区不同领域的女性朋友共庆自己的节日。邻里社区和机场社区互赠代表社区特色的礼物,一副精美的景泰蓝工艺画代表了邻里社区精益求精、追求完美的社区精神;一架精致的飞机模型展示了机场社区服务驻杭空军部队,做好军属后勤保障的社区特色。

随着机场社区18位军人妈妈的到来,全体参会人员邻里社区居委会主任吴梦的带领下,参观了邻里社区阅览室、党群服务中心、排练厅、展厅等场所,大家纷纷对社区的设施点赞。

文化走亲活动在黛纳生物科技青春洋溢的《七星舞》中开场,这些身着清新绿T恤的年轻人的舞蹈让大家不由自主地跟着一起摇摆。谁能想到就在10分钟前,他们都还奋战在草木之心旗舰店3.8女王节促销活动的键盘前。一曲舞毕,年轻的姑娘小伙子们转身又投入到了工作中。

诗歌朗诵《相聚在下沙的春天里》是由老邻里人宋大伯专程为本次文化走亲定制的原创诗歌。

随后,热情动感的爵士舞、声情并茂的诗歌朗诵、优美的女声独唱,精彩纷呈的节目展示了女性风采。来自笕桥街道机场社区军人妈妈们用舞蹈《新时代女兵》点燃了演出的高潮,赢得了阵阵掌声。

本次三八节主题系列活动还有一个“生活美学 礼仪先行”活动,对新杭州女性进行迎宾接待礼仪、就餐礼仪、名片收发、妆面礼仪、服饰礼仪等培训。

和达女职工用劳动向“三八”献礼

今年的“三八”国际妇女节当日,恰逢开发区跨境贸易产业园举行“三八”女神节大促活动,大量订单通过互联网纷至沓来。由于春节假期的原因,导致目前一线劳务工人手紧缺,货品预包装的速度更是迫在眉睫,能否第一时间将商品送到买家手中,这对仓库预包装提出了不小的考验。

为充分发挥女职工的“半边天”作用,3月8日上午,和达物流公司省级巾帼文明示范岗、资产经营集团公司市级巾帼文明示范岗的岗员们悉数来到杭州综合保税区内下沙跨境贸易产业园的莱蒙斯仓库。

在这个特别的日子里,她们积极参加货品预包装服务活动,用自己的实际行动和劳动成果,向“三八”献礼,度过了一个特别有意义的“三八”节。短短2个小时,6个小组总计打包了4000件货品。



和达女职工用劳动向“三八”献礼



邻里社区文化走亲



海天社区巧手制作纸藤花活动



浙江省中医院下沙院区开展义诊咨询活动

“阿姨,你血糖有点高,平时除了吃降糖药外,还要注意多吃蔬菜多运动哦。”昨天是世界肾脏病日,浙江省中医院下沙院区特地举办了一场主题为“关爱肾脏病,关爱女性健康”的义诊咨询活动。

义诊咨询现场,浙江省中医院下沙院区医生们详细询问居民情况,并耐心回答疑问。

在所有的检查项目服务中,要数血压、血糖检查最为火爆,现场排起了长长的队伍。马阿姨是队伍中的一员,她家住梦琴湾小区。她说,一听说有这样的活动,她一大早就从家里赶过来。“我刚刚体检好,血压略微有些高,其它倒还好。”马阿姨说,现场就可以看到检查结果,很方便。“她一边说着,一边哄着抱在怀里的孩子,“孩子他妈有生二胎的打算,现在在妇产科医生那里问问情况。”

现场除了有血压、血糖测试等常规项目检查外,还有一系列讲座。肾病科陈红波副教授就“慢性肾脏病与妊娠”做了健康知识讲解,“希望能够让那些患了肾病但又想怀宝宝的妈妈对自己有信心。”陈红波说。妇产科副主任医师窦晓青针对女性妇科疾病及孕期管理做了讲解,“希望我的讲解能够增强女性自我保健意识、异常问题的自我识别及应对能力。”

本报记者 钱慧慧

